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Procès-verbal n°4 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 21 Février 2024 

À : 18h00 – Hotel CSuites à Nîmes 

Présidence : M. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mmes. Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, Audrey FIRMIN, 

Rachel MARTIN. 

M. Francis ANJOLRAS, Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand 

D’ANNA, Damien JURADO, Jean-Marie ROUFFIAC. 

Absents excusés : Mme. Stéphanie ALBEROLA, 

M. David MIDIONNE, Philippe MOREL. 

Dr. Jean-François CHAPELLIER. 

Assistent à la réunion : Mr. Claude BOUILLET, Teddy GRAS, Nicolas RAINVILLE 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général remercie les membres présents et procède à l’appel des membres.  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°3 du 10.01.2024 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Condoléances 

 

Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- MM. ESPADA, épouse de M. Espada François, Délégué du District.  

 

Présentent leurs très sincères condoléances à la famille et au club.  

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

12.01.2024 Nimes Réception au Gazelec (Soirée Partenaires) 

20.01.2024 Montpellier Comité Directeur LFO 

05.02.2024 Vers-Pont du gard 
Conseil Départemental du gard - Remise des Trophées sportifs 
Gardois 
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07.02.2024 Ribaute 
Remise de distinctions à 3 dirigeants du club : Orlandini, Facon, El 
Bachiri  

16.02.2024 Langlade Remise de distinctions à M. Hours Gérard 

 
 

Courriers Clubs 

 
553818 – VAL DE CEZE 

- Remercie le District et M. Rochette pour les réunions organisées pour le développement du football dans le Gard-
Lozère.  

 
551504 – AVENIR FOOT LOZERE 

- Nous transmettant leur calendrier annuel. Noté 

 
 

Diverses Correspondances 

 

Ligue de Football Occitanie : 

- Nous informant des formations PPF interdistricts U13G (Secteur Est) à Marsillargues. Noté 

 

FFF - LFA :   

- Nous adressant un courrier concernant les formations en visioconférence élaborées par la Direction de l’arbitrage, pour 

que les dirigeants de clubs qui le souhaite puissent devenir Arbitre de club ou Arbitre assistant de club. Des informations 

seront données à ce sujet après avis de la Commission des Arbitres.  

 

District de la Côte d’Opale : 

- Nous remerciant de l’aide allouée aux clubs sinistrées (Inondations).  

 

CDOS :  

- Nous invitant à l’Assemblée Générale le mardi 26 mars à 18h30. Noté. 

 

UNAF :  

- [Gard-Lozère] Nous informant de l’Assemblée Générale programmée à Foissac le 23.02.2024. Noté, remerciements.  

- [National] Nous transmettant leur newsletter de janvier 2024. Noté, remerciements 

 

SDJES 30 :  

- Nous informant des modalités de cofinancement d’actions d’animation territorial en vue des Jeux Olympiques et 

Paralympiques 2024. Noté, remerciements. Information diffusée aux clubs.  

 

Service Interministériel de Défense et de protection civile :  

- Nous informant de la prochaine réunion de la commission consultative de sécurité et d’accessibilité (CCDSA) le mardi 12 

mars 2024. Noté. 

 

Syndicat national de l’éducation physique SNEP-FSU du Gard :  

- Nous invitant à assister à une table ronde à Nîmes le 27.03.2024 relatives aux installations sportives. Noté.  

 

Démission au sein de la Commission de Surveillance des opérations électorales.  

 

Le Comité de Direction prend connaissance de démission au poste de Président de la Commission de de Surveillance des 

opérations électorales que M. Michel Quenin occupe et le remercie pour son efficace collaboration.  

 

Le District en profite également pour souhaiter la bienvenue à M. Bernard Roussel qui occupera désormais le poste laissé vacant 

par M. Quenin.  

 

Finales de Coupe Gard-Lozère 
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Après audition des membres de la délégation pour l’organisation des Finales de Coupe départementale, le Comité de Direction 

décide d’organiser la journée des Finales du Jeudi 09 Mai 2024 sur les installations du club de FC Vauvert.  

Une réunion sera organisée prochainement avec le club organisateur et les membres de la Commission afin de mettre en œuvre 

une planification et une organisation des rencontres.  

 

Prochain Comité 

 
- A définir 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
Le Président,                                                                                               Le Secrétaire Général, 

        Francis ANJOLRAS,                                                                               Damien JURADO 
  

 

 

 


